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A冒A DA l l a S田SSÅo oRD工NÅR工A DO D工A IO/04/2O23

Aos dez di as do mes de abri l  do ano de doi s mi | e vi nt e t res′

as dez horasI  reuni u- Se Ordi nari ament e a　巳di l i dade

Navi rai ense nas dependenci as da Camara Muni ci pal  de Navi rai ′

Est ado de Mat o Grosso do Sul ′ 　Si t uada na Aveni da Bat aguass。′

900 sob a Presi denci a do Vereador Ederson Dut ra;  Secret ari ado

Pel os Edi s:  Andre Ri cardo Bi scaro e Regi van Moraes da Si l va;

est ando present es os vereadores:  Ant oni o Bi anchi ′ 　Dani el

Moret t o Cardozo Si quei ra′ 　Fabi ano Domi ngos dos Sant os′

J osi as de Carval hoI  Lui z Carl os Garci a′ 　Mi l t on AI ves de

Caval ho′ 　Onevan Bat i st a do Amaral ′ 　Raf ael  Amanci o VoI pat o e

Rodri go Massuo Sacuno.  Presi dent e -  Sob a prot ec: aO de Deus′

decl aro abert a a l l a sessa0　Ordi nari a do ano de　2023　e

COnVi do a t odos present es para que f i quem em pe para l ei t ura

do t ext o bi bl i c○ ・ 1。 secret i r i o　-　Prov6rbi os capi t ul o O3′

VerSi cul o:  01′ 　02:  “ Fi l ho meu nao t e esquecas dos meus

ensi nament os′ 　e O t eu COraGaO guarde os meus mandament os′

POrque el es aument arao os seus di as′ 　e t e aCreSCent araO anOS

de vi da e paz′ ′ 　G16ri as a Deus.  Presi dent e　-  Amem.  Det ermi no

ao IO secret ari o que f ac: a a l ei t ura do expedi ent e.  1O

SeCret ari o -  Moc! aO de c○ ngrat ul ac: aO nO　21/2023 de aut ori a do

Vereador Onevan Bat i st a do Amaral . 　Senhor Presi dent e

aPreSentO a VOSSa eXCel enci a nos t ermos regi ment ai s′

expedi ent e enderec: ado aos past ores da I grej a Advent i st a do

7O di a Gi l mar Rodri gues da Si |va e Robert o Al exandre′

aPreSent ando as nossas congrat ul aG6es e parabeni zando pel o

bel i ssi mo t rabal ho com proj et o comuni t ari o ` ` pra ser Fel i z′ ′ .

J ust i f i cat i va:  O proj et o comuni t ari o ‘ ‘ pra ser Fel i z′ ′ ,  e um
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Vi vendo num moment o de f at o onde a gent e preci sa acal mar os

ani mos′ 　OS ani mos est ao af |orados di rei t aI  eSquerdaI  COmO

O Dani el  f al ou vencer,  maS a∴gent e naO t a PreCi sando de

di sc6rdi a nao,  a gent e t a PreCi sando de mai s di scuss6es do

que j a n6s vi vemos,  e eu di go esse f i na|　de semana com

Cert eZa tOdos os vereadores aqui  f oram quest i onados a

respei t o da∴POSt agem del e,  e n6s,  O Dani el  Moret t o,  n6s

enquant o vereadores t emos si m a obri gac: aO de vi r a pdb|i co

dar nossa opi ni ao,  rebat er a opi ni ao del e,  eXPreSSar O nOSSO

Sent i ment o de repudi o.  Ent ao repudi o aqui  a post agem del e′

as at i t udes del e′ 　eu aCredi t o que el e t em que t er mai s

respei t o si m′ 　COm a POPul aGaO Navi rai enseI  naO S6 a popul ac: aO

Navi rai ense′ 　a tOdos que pensam cont rari o del eI  POrque el e

Pede que n6s t enhamos respei t o por el eI  POr el e nao t er

respei t o por n6s.  Obri gado Senhor Presi dent e.  Vereador J os6

Robert o Pi nhei r○ 　○ 　Com a pal avra Presi dent e? Presi dent e　-

Pal avra vereador J os∈;  Robert o Pi nhei ro! 　Vereador J os6

Robert o Pi nhei ro 「 Bom di a Presi dent e ne,  nOVament e,  bom di a

Nobres vereadores・ E sobre a post agem do Dr.  Thi ago Bot el ho,

na mi nha vi sao e o segui nt e,  a i nt erpret ac! aO t eVe t amb6m um

l ado pol i t i co ne,  n6s sabemos nきり　do desse bordao,  bandi do

bom　6　bandi do mort o n6′ 　ent aO na i nt erpret aGaOI  ent aO

respei t o t odos os vereadores neI  aS SuaS POSi 96es n6,  maS a

gent e ve que t ambem ouve um　|ado pol i t i co do C) di o n6,  COm a

ameac’ a do pr6pri o Thi ago Bot e|ho,  da sua f ami l i a ne,  COm

Pa|avras ne,  COm Pal avras of endendo a f ami l i a,  Of endendo a

PeSSOa do Thi ago Bot el ho,  6 um t ext o que vi rou um cont ext o,

no sal m0 137I  Presi dent e′ 　da nossa bi bl i a que　6∴a bi bl i a

Cat 61i caI  a t raduc: aO Ave Mari a′  J erusal em′ 　di zem no　8　e　9′
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comemorado no di a　2　de abri l  a ser i ncl ui da no cal endari o

of i ci al  de dat as e event os do muni ci pi o de Navi rai .  2O

segundo presi dent e　-　Pergunt o ao pl enari o se a mat 6ri a de

del i berac: aOI  ent endendo que si m encami nho as c○ mi ss6es para

que possam anal i sar e dar os devi dos parecer no t empo que

conf ere o regi ment o i nt ern0.  1O secret ari o -  Proj et o decret o

Legi sl at i vo nO O8/2O23 de aut ori a do vereador Ederson Dut ra.

Proj et o decret o l egi sl at i vo nO O8　de　5　de abri l  de　2O23′

revoga o decret o l egi sl at i vo n0 01 de 29 de marap de 2O23 e

di sp6e sobre o regi me de t ransi 。aO ent re a l ei  14133 de 2021′

e as l ei s　8. 666　de 1993′ 　ndmero l O. 520　de　2002　nos art i gos

ol  a 47A da Lei  12. 462 DE 2011 no ambi t o da Camara de Navi rai .

presi dent e -  Pergunt o ao Pl enari o se a mat 6ri a de del i berac: aO

ent endendo que si m encami nho as comi ss6es para que POSSam

anal i sar e dar os devi dos pareceres nO t emPO que COnf ere

regi ment o i nt erno.  1O secret ari o　-　aPreSent aC: aO de

requeri ment os i ndi cae6es e mo亭6es.  Requeri ment o de nO

40/2023　de aut ori a do vereador Dani el  Moret t o.  Senhor

presi dent e apresent o a Vossa Excel enci a nos t ermoS

regi ment ai sI  eXPedi ent e enderec: ado a excel ent i ssi ma Senhora

pref ei t a Rhai za Rej ane Nemes de Mat os com PrOVi denci a para

o senhor Fl avi o TanusI  gerent e de obras′ 　requerendo

i nf ormaG6es sobre a si t uac: aO dos post es de i |umi nacao

i nst al ados pel a empresa J TX da Aveni da Amambai .

J ust i f i cat i va:  Nobres Edi s,  aP6s o requeri ment o nO 12/2023

f ei t o pel o vereador Ri cck o qual  assi nei  em conj unt o′ 　OS

post es i nst al ados pel a empresa l i ci t ant e GTX engenhari a na

¥Av. 餌a両ai ,  ent rada na ci dade,  a eSt at ua COnheci da como

L。m。m d。 m。。had。,  a。S quai s f oram recent ement e i nst al ada se

encont ram sem f unci onament oI  POrque dest oa de out ros POntOS

da ci dade onde f oi  real i zada a mesma preSt aC: aO de servi aps

pel a empresa j a se encont ra em Pl eno f unci onament o.  Sendo
二二二〇二三
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aqui  no muni ci pi o de Navi rai  e vi  que na J ust i ca Federal ,

al guns　6rgaos sao guarda armada′ 　ent aO OS nOSSOS COl egas

t amb6m t em que t er essa prot ecao,  POrque J osi as,  OS Cara t aO

ent rando e f azendo uma desgracね　nく; ,  COm nOSSaS Cri ancas,

est ao　|a t odas i ndef esas,  ent aO t em que t er nO mi ni mo de bom

SenSO O eXeCut i vo n6,  tOdos′ 　e COIocar∴guarda armada,  POrt a

gi rat 6ri a l a,  um det ect or de met al , 　CerCa e16t r i ca n6,

di f i cul t ar ao maxi mo as aG6es desses cri mi nosos.  Ent ao essa

e o meu pedi do ao execut i v0.  Sol i ci t o ao IO secret ari o que

f ac: a enCami nhament o da mesma.  1O secret ari o　-　工ndi cac; aO nO

l O7/2023　de aut ori a do vereador∴Andr6∴Ri cardo Bi scaro

( Ri cck) .  Senhor Presi dent e apresent o a Vossa Excel enci a nos

t ermos regi ment ai s,  COm eXPedi ent e endereGado a Pref ei t a

Rhai za Rej ane Neme de Mat os,  i ndi cando que sej a f ei t o um

est udo para a cri ac: aO do banco de rac: aO e di sponi bi l i ze

grat ui t ament e para cui dadores de caes e gat os do muni ci pi o.

J ust i f i cat i va:  a PreSent e PrOgrama t rat a do assunt o de

i nt eresse pdbl i co,  POi s nem sempre a arrecada9aO de f undos

em esp(圭ci e,  mOnet ari a nas comuni dades e prot ec: aO ani mal  e

Suf i ci ent e para a aqui si GaO de al i ment os exi st ent e aos

ani mai s abandonados em nossa ci dade.  Mui t os muni ci pes mui t as

VeZeS Sem COndi 亭6es econ6mi cas suf i ci ent es,  Cui dam de caes

e gat os abandonados nas ruas,  aSSumi ndo despesas com rac: 6es,

remedi os e mant endo ani mai s sobre seus cui dados.  A cri ac; aO

de um banco de ra?aO Para CaeS e gatOS Seri am excel ent e

i ni ci at i va para∴∴aj udar esses t ut ores que enf rent am

di f i cul dades f i nancei ra, 　a ent rega grat ui t a da raGaO

garant i r i a que t odos os pet s recebam a al i ment ac: aO adequada

e necessari a para que uma saudavel  e f el i z,  a16m di sso a

Cri ac: aO desse bando de racao poderi a i ncent i var a adoc: aO de

ani mai s abandonados,  J a que mui t as pessoas dei xam de adot ar

um pet  por f al t a de recursos para mant e- l os bem al i ment ados.
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Fabi ano Domi ngo dos Sant os.  Vereador Fabi ano Domi ngos dos

Sant os　-　Di spenso presi dent e!  Presi dent e　-　Vereador J ose

Robert o Pi nhei ro.  Vereador J os6　Robert o Pi nhei r○ 　○ 　auSent e.

Vereador Andr〈…　Ri cardo Bi scaro. 　Vereador Andre Ri cardo

Bi scaro.  -　Di spenso!  Presi dent e　-　Vereador Raf ael  Amanci o

VoI pat o.  Di spensou　ゴa.  Vereador Mi l t on Al ves de Carval ho?

Mi l t on AI ves de Carval ho　-　Di spenso!  Vereador Lui z Car|os

Garci a? Vereador Lui z Carl os Garci a　-　Di spenso!  Presi dent e

-  Nada mai s havendo a t rat ar ′ 　SOb a prot e( ; aO de Deus decl aro

encerrada a present e sessao.  Tenham t odos uma boa semana.

PLENÅRIO DA CÅMARA∴MUNICI PAL DE NAV工RA土,  ESTADO DE MATO

GROSSO DO SUL,  aOS dez di as do mes de abri l  de doi s mi l  e
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